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WIECZÓR KOLĘDOWY:
29 stycznia 2015r. o godz. 19:30 

Zarząd Cechu Rzemiosł i Przedsiębiorczości organizuje
 Wieczór Kolędowy
Jak co roku imprezę uświetnią zaproszeni goście: przedstawiciele władz oraz środowisk gospodarczych naszego miasta. W programie wieczoru występ chóru „Presto Cantabile”, wspólny śpiew, uroczysta kolacja oraz zabawa taneczna przy akompaniamencie zespołu „Nostrado”.
Koszt uczestnictwa: 
dla członka Cechu opłacającego regularnie składki: 40,00 zł,
dla jednej osoby towarzyszącej: 40,00 zł,

dla osób niezrzeszonych: 80,00 zł od osoby.

Biuro Cechu przyjmuje zapisy do dnia 18 stycznia 2015r.
telefonicznie 32/227-39-63 oraz mailowo: biuro@cech.tychy.pl. 
UWAGA: Ilość miejsc ograniczona!!
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SPRAWY BIEŻĄCE

SPOTKANIE Z DYREKTORAMI SZKÓŁ
W dniu 30 listopada br. odbyło się w Cechu spotkanie Zarządu Cechu, przedstawicieli Izby Rzemieślniczej w Katowicach oraz posła Michała Wójcika z mistrzami szkolącymi, dyrektorami i kierownikami praktycznej nauki zawodu szkół zawodowych.
W spotkaniu były poruszane problemy związane z praktyczną nauką zawodu.

Następne spotkanie przewidziane jest w styczniu 2016 roku.
CZAS PRACY BIURA CECHU W OKRESIE ŚWIĄTECZNYM:

W dniu 24 grudnia 2015r. Wigilia biuro Cechu będzie nieczynne.
W dniu 31 grudnia 2015r. Sylwester biuro Cechu będzie czynne do godz. 13:00.
NOWE INSTRUMENTY

W 2016 roku przewidziane są nowe instrumenty dotyczące zatrudniania osób bezrobotnych do 30 roku życia. Szczegóły będą znane w pierwszym kwartale przyszłego roku.

NOWE STAWKI OPŁAT ZA EGZAMINY OD 05.12.2015R.
W Dzienniku Ustaw z dnia 4 listopada 2015 r., pod pozycją 1782 została ogłoszona ustawa z dnia 25 września 2015 r. o zmianie ustawy o rzemiośle.

Jedną z przyjętych zmian jest ujednolicenie opłat w całym kraju za egzaminy czeladnicze, mistrzowskie oraz sprawdzające. Ustawa o zmianie ustawy o rzemiośle wchodzi w życie po upływie 30 dni od dnia ogłoszenia – w związku z powyższym od 5 grudnia br. będą obowiązywały nowe stawki opłat za egzaminy.

Nowe stawki opłat za egzaminy od 5 grudnia 2015 r. wynoszą:
Egzamin mistrzowski – 1 242 zł. 

Egzamin czeladniczy – 621 zł. 

Egzamin sprawdzający – 207 zł. 

 Podstawą wyliczenia stawek jest przeciętne miesięczne wynagrodzenie w sektorze przedsiębiorstw bez wypłat nagród z zysku w IV kwartale roku poprzedniego, ogłaszanego przez prezesa Głównego Urzędu Statystycznego.
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MSZA ŚWIĘTA ZA RZEMIEŚLNIKÓW  

I PRZEDSIĘBIORCÓW CECHU
Zapraszamy na Mszę Świętą w intencji Rzemieślników w dniu 26.12.2015r. II Dzień Świąt Bożego Narodzenia, która będzie odprawiona w Kościele p.w. Św. Marii Magdaleny w Tychach o godz. 10:30 (kościół koło budynku Cechu).
INFORMACJE SEKCJI FRYZJERSKIEJ:

PATRONALNA MSZA ŚWIĘTA branży fryzjerskiej odbędzie się 17 stycznia 2016 roku o godz.16:00 w Dąbrówce Wielkiej, natomiast po Mszy Św. w domu Parafialnym zostaną wręczone Ordery Św. Marii Magdaleny zasłużonym dla środowiska. Dodatkowe informacje u Sekcyjnego Pana Mariusza Błasiak.

W dniu 06 marca 2016 roku w Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji Spodek w Katowicach odbędzie się kolejna Edycja WOJEWÓDZKIEGO KONKURSU UCZNIÓW FRYZJERSTWA.
EGZAMIN PRÓBNY W ZAWODZIE FRYZJER:
Egzamin próbny dla uczniów 3 klasy przygotowujący ich do egzaminu czeladniczego odbędzie się 15 lutego 2016r. o godz. 9.00 w budynku Cechu. Zapraszamy mistrzów szkolących do przyjścia w dniu egzaminu próbnego do Cechu, w celu zapoznania się z przebiegiem i wymogami egzaminu w zawodzie fryzjer.
Szczegółowe informacje na temat przebiegu egzaminu dla zainteresowanych na dodatkowych kartkach.
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