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WIECZÓR KOLĘDOWY:
10 lutego 2017r. o godz. 19:30 

Zarząd Cechu Rzemiosł i Przedsiębiorczości organizuje
 Wieczór Kolędowy
Coroczną imprezę uświetnią zaproszeni goście: przedstawiciele władz oraz środowisk gospodarczych naszego miasta. W programie wieczoru występ chóru „Presto Cantabile”, wspólny śpiew, uroczysta kolacja oraz zabawa taneczna przy akompaniamencie zespołu „Nostrado”.
Biuro Cechu przyjmuje zapisy do dnia 31 stycznia 2017r.
telefonicznie 32/227-39-63 oraz mailowo: biuro@cech.tychy.pl. 
UWAGA: Ilość miejsc ograniczona!
SPOTKANIA SEKCJI BRANŻOWYCH

W listopadzie br. odbyły się w Cechu spotkania członków poszczególnych sekcji branżowych tj. sekcji motoryzacyjnej, spożywczej, ogólnobudowlanej, fryzjerskiej oraz różnej. 

Na spotkaniach wybierano nowych przewodniczących sekcji, dyskutowano o bieżących sprawach danej branży, o ciekawych pasjach rzemieślników.


Spotkania sekcji przebiegały w bardzo sympatycznej atmosferze, były okazją do  spotkania znajomych jak również do zawarcia nowych znajomości. Bardzo dziękujemy wszystkim za obecność i zapraszamy na kolejne spotkania.

XV TURNIEJ SZACHOWY
W dniach 25-27 listopada 2016r. odbył się  w Cechu Rzemiosł i Przedsiębiorczości XV Turniej Szachowy dla Dzieci i Młodzieży, w którym wzięło udział 84 młodych szachistów z 11 miast śląskich.
Turniej, jak co roku zorganizował Uczniowski Klub Sportowy SP 1 Jedynka Tychy, przy współpracy z Cechem Rzemiosł i Przedsiębiorczości.
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MSZA ŚWIĘTA ZA RZEMIEŚLNIKÓW  

I PRZEDSIĘBIORCÓW CECHU

Zapraszamy na Mszę Świętą w intencji Rzemieślników w dniu 26.12.2016r. II Dzień Świąt Bożego Narodzenia, która będzie odprawiona w Kościele pw. Św. Marii Magdaleny w Tychach o godz. 10:30 (kościół koło budynku Cechu).
BIURO CECHU:

W dniu Wieczoru Kolędowego tj. 10 lutego 2017r.  biuro Cechu będzie czynne do godz. 13:30.
INFORMACJE SEKCJI FRYZJERSKIEJ:

PATRONALNA MSZA ŚWIĘTA branży fryzjerskiej odbędzie się 15 stycznia 2017 roku o godz.16:00 w Dąbrówce Wielkiej, w kaplicy przykościelnej. Po Mszy Św. w domu Parafialnym zostaną wręczone Ordery Św. Marii Magdaleny zasłużonym dla środowiska. Jest możliwość zamówienia obiadu po Mszy. Dodatkowe informacje u Sekcyjnego Pana Mariusza Błasiaka.

EGZAMIN PRÓBNY dla uczniów 3 klasy przygotowujący ich do egzaminu czeladniczego odbędzie się 16 stycznia 2017r. o godz. 9.00 w budynku Cechu.

Szczegółowe informacje na temat przebiegu egzaminu dla zainteresowanych na dodatkowych kartkach.

W dniu 26 marca 2017 roku w Domu Kultury Katowice Dąb ul. Krzyżowa 2 odbędzie się kolejna edycja WOJEWÓDZKIEGO KONKURSU UCZNIÓW FRYZJERSTWA. Uwaga – termin może ulec zmianie.
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