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I N F O R M A C J E  II  KWARTAŁ 2016r
WIECZÓR KOLĘDOWY
W dniu 29 stycznia 2016 roku w budynku Cechu odbył się „XVI Wieczór Kolędowy”, coroczna impreza, która jest okazją do spotkania się członków Cechu z przedstawicielami władz samorządowych wspierających lokalne rzemiosło i przedsiębiorczość.

Imprezę rozpoczął koncert chóru Presto Cantabile pod dyrekcją Marcina Wielgata. Goście wysłuchali kolęd z różnych stron świata oraz standardów muzyki rozrywkowej.

Po występie chóru Starszy Cechu pani Danuta Pietras przywitała zaproszonych gości. 
Tegoroczny Wieczór Kolędowy zaszczycili swoją obecnością:

· Jan Klimek Prezes Zarządu Izby Rzemieślniczej w Katowicach, Wiceprezes Związku Rzemiosła Polskiego w Warszawie, Członek Europejskiego Komitetu Ekonomiczno-Społecznego w Brukseli,  Profesor Szkoły Głównej Handlowej w Warszawie
· Bernard Bednorz – Starosta bieruńsko-lędziński
· Daria Szczepańska  - Z-ca Prezydenta Miasta Tychy
· Igor Śmietański – Z-ca Prezydenta Miasta Tychy
· Maciej Gramatyka – Przewodniczący Rady Miasta Tychy

· Barbara Konieczna – Z-ca Przewodniczącego Rady Miasta Tychy
· Beata Białowąs – Dyrektor Naczelny Izby Rzemieślniczej w Katowicach
· Ewa Stachura – Pordzik – Prezes Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej - Podstrefa Tyska
· Katarzyna Ptak – dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Tychach
· Wiktor Wykręt – Wieloletni Prezes Polskiego Komitetu Pomocy Społecznej w Tychach obecnie Honorowy Prezes 
· W zastępstwie posła Michała Wójcika – asystentka Natalia Gawrysiak
Starszy Cechu Danuta Pietras odczytała listy od Poseł Ewy Kołodziej oraz Prezesa Okręgowej Izby Przemysłowo Handlowej Zbigniewa Gieleciaka, którzy niestety nie mogli przybyć.
Podczas Wieczoru Kolędowego Starszy Cechu Danuta Pietras została odznaczona Odznaką Honorową Za Zasługi Dla Rozwoju Gospodarki Rzeczypospolitej Polskiej nadaną przez Ministra Gospodarki RP. Odznaczenie wręczali Prezes Zarządu Izby Rzemieślniczej, Prezydenci Miasta Tychy, Starosta Bieruńsko-Lędziński, Radny Sejmiku woj. Śląskiego oraz Przewodniczący Rady Miasta Tychy. 
Zgromadzeni goście pogratulowali tak wielkiego odznaczenia, jednocześnie złożyli życzenia noworoczne dla wszystkich rzemieślników i przedsiębiorców zrzeszonych w Cechu. Prezes Jan Klimek podkreślił ze tyski Cech jest jednym z najlepszych Cechów w Polsce, tak jak katowicka Izba Rzemieślnicza jest jedną z największych i najlepiej działających.

Zgodnie z tradycją Starszy Cechu poprosiła zaproszonych gości na parkiet do wspólnego odśpiewania kolędy „Wśród Nocnej Ciszy” i na tym zakończyła się część oficjalna.
Coroczna impreza noworoczna w Cechu to również zabawa karnawałowa. Zespół Nostrado grał do tańca do późnych godzin nocnych. W przerwach uczestnicy imprezy mieli możliwość popisać się swoimi umiejętnościami wokalnymi, z których chętnie korzystali. 
EGZAMIN PRÓBNY W ZAWODZIE FRYZJER

Egzamin próbny dla 30 uczniów klasy trzeciej, który miał na celu sprawdzenie ich przygotowanie do egzaminu czeladniczego w zawodzie fryzjer, odbył się 15 lutego 2016r. o godz. 9.00 w budynku Cechu.

KONKURS UCZNIÓW FRYZJERSTWA

W dniu 21 lutego 2016 roku w Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji w Katowicach odbyła się XXIII Edycja Wojewódzkiego Konkursu Uczniów Fryzjerstwa. W konkursie wzięło udział ponad 37 uczniów, którzy walczyli o tytuł Najlepszego Ucznia w Zawodzie Fryzjer.

Wśród laureatów konkursu znalazły się uczennice naszego Cechu:

Konkurencja FRYZJERSTWO DAMSKIE

III miejsce Natalia SZWEDOR – mistrzyni Beata ŚWIERGOT
Konkurencja FALE WYCISKANE NA MOKRO

II miejsce Beata RYNGIEL – mistrzyni Anna DYJAS

Konkurencja FRYZURA ŚLUBNA

IV miejsce Klaudia DYKA - mistrzyni Anna DYJAS

Serdecznie gratulujemy mistrzom szkolącym wspaniałego przygotowania swoich uczniów(
Laureaci konkursu będą reprezentować nasze województwo w Ogólnopolskim Konkursie Fryzjerstwa w Poznaniu

COROCZNE SPOTKANIA BRANŻOWE
Dnia 19 marca 2016 roku odbędzie się spotkanie Branży Spożywczej oraz Branży Drzewnej naszego Cechu. Spotkanie rozpocznie się Mszą Świętą o godz. 16:00 w kościele Marii Magdaleny w Tychach. 
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INFORMACJE BIEŻĄCE

ZAPRASZAMY DO UDZIAŁU 

W XVI TYSKICH TARGACH BUDOWNICTWA I WYPOSAŻENIA WNĘTRZ

W dniach 13-15 maja 2016r. odbędzie się kolejna edycja Tyskich Targów Budownictwa i Wyposażenia Wnętrz na Stadionie Zimowym w Tychach. Udział w targach firm zrzeszonych w Cechu jest na preferencyjnych warunkach (tj. z 50% rabatem) czyli 100zł za 1 m² wynajmowanej powierzchni.

Jak co roku, możliwa jest reklama swojej firmy poprzez dostarczanie ulotek firm, które będą rozprowadzane w trakcie imprezy targowej. Jest to niepowtarzalna okazja by pozyskać nowych klientów.

Dajemy członkom Cechu możliwość reklamowania swoich firm – nie tylko branży budowlanej.

Całkowity koszt kolportażu ulotek w 3 dniach Targów wynosi 50 zł.
ZAPRASZAMY DO UDZIAŁU 

W II TYSKICH TARGACH EKOstyl 

– Zdrowa żywność, Styl życia, EKOrodzina
W dniach 21-22 maja 2016r. na Stadionie Zimowym odbędą się Targi EKOstyl – nad którymi patronat objął Cech Rzemiosł i Przedsiębiorczości w Tychach. Udział w targach firm zrzeszonych w Cechu będzie na preferencyjnych warunkach: koszt powierzchni zabudowanej wyniesie 50% ceny, czyli 90zł netto za 1m² powierzchni. Zapraszamy.
WNIOSKI DO EGZAMINÓW UCZNIOWSKICH

W czerwcu br. odbędzie się Walne Zgromadzenie Członków Cechu. Dokładna data zebrania nie jest jeszcze znana, jednakże przypominamy, że w trakcie obrad Walnego Zgromadzenia Cechu biuro Cechu będzie nieczynne. Sprawy bieżące należy załatwiać przed rozpoczęciem lub po zakończeniu zebrania.

WNIOSKI DO EGZAMINÓW UCZNIOWSKICH
Prosimy o odbieranie w biurze Cechu wniosków do egzaminów czeladniczych i sprawdzających. 
Druki te również są dostępne na naszej stronie internetowej w zakładce „wybrane druki”. 

Wnioski kompletne przyjmujemy w nieprzekraczalnym terminie do dnia 30 czerwca 2016 roku (tj. czwartek). Prosimy przypilnować swoich uczniów.
Potrzebne załączniki do wniosku:

1 zdjęcie, ksero świadectwa ukończenia szkoły, ksero umowy o naukę zawodu (w przypadku kilku umów o naukę zawodu – wszystkie umowy wraz z kserokopią świadectwa pracy), ksero dowodu osobistego, opłata, zaświadczenie o odbyciu praktycznej nauki zawodu wystawione przez pracodawcę (druk w biurze Cechu).

Opłata za egzamin zdawany w pierwszym wyznaczonym przez Izbę Rzemieślniczą terminie leży po stronie pracodawcy i wynosi 642zł  
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