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INFORMACJE BIEŻĄCE

PIELGRZYMKA RZEMIOSŁA NA JASNĄ GÓRĘ 26.06.2016
Serdecznie zapraszamy do uczestnictwa wszystkich członków naszego Cechu wraz z rodzinami w XXXV Pielgrzymce Rzemiosła na Jasną Górę w dniu 26 czerwca 2016r., przypadającą w rocznicę 1050-lecia Chrztu Polski oraz 65-tą rocznicę powstania Izby Rzemieślniczej i Przedsiębiorczości w Zielonej Górze. 
W programie uroczystości m.in. jest: Droga Krzyżowa na Wałach Jasnogórskich, wprowadzenie Starszyzny Cechowej i pocztów sztandarowych przez o. Stanisława Rudzińskiego OSPPE oraz Msza Święta koncelebrowana przez Biskupa, księdza Adama Dyczkowskiego z diecezji zielonogórsko-gorzowskiej.
SPOTKANIE BRANŻY FRYZJERSKIEJ


Ostatnie w tym roku szkolnym zebranie odbędzie się dnia 27 czerwca o godz.11, serdecznie wszystkich zapraszamy na spotkanie podsumowujące. Jednocześnie informujemy o wakacyjnej przerwie w spotkaniach w miesiącach lipiec i sierpień.

EGZAMIN CZELADNICZY W ZAWODZIE FRYZJER

12 września 2016r. o godzinie 8.00 w budynku Cechu Rzemiosł i Przedsiębiorczości w Tychach odbędzie się egzamin czeladniczy w zawodzie fryzjer.
Na egzamin należy zabrać ze sobą:
- dowód osobisty lub inny dokument ze zdjęciem stwierdzający tożsamość

- kalkulator, ołówek, długopis

- dział damski: do wykonania zadań czeladniczych należy zaopatrzyć ucznia zdającego egzamin w statyw rozkładany (trójnóg) na główkę treningową.
UMOWY UCZNIOWSKIE

Prosimy o wcześniejsze umawianie terminu na podpisanie umowy z uczniami. Umowy będą spisywane w biurze Cechu od 22 sierpnia (tj. poniedziałek). 

Koszt spisania umowy wynosi 20 zł – prosimy o poinformowanie o tym fakcie rodziców uczniów.
WYDARZYŁO SIĘ W CECHU…..

SPOTKANIE EMERYTÓW

6 kwietnia 2016r. odbyło się coroczne spotkanie emerytów i rencistów, byłych członków Cechu. W spotkaniu wzięło udział blisko 20 osób. Każdy z emerytów otrzymał poczęstunek. W imieniu Zarządu w spotkaniu tym uczestniczyli: Starszy Cechu pani Danuta Pietras i  członkowie Zarządu  pan Antoni Czarnecki i pan Stanisław Klimczok.
W programie spotkania odbył się występ dzieci z Przedszkola Frajda, które ma siedzibę w naszym budynku oraz dzieci z Przedszkola nr 6 w Tychach.
Uczestnicy imprezy byli zadowoleni ze spotkania w gronie swoich znajomych. Padło wiele ciepłych słów oraz podziękowanie wszystkim członkom Cechu za możliwość spotkania się w Cechu.
XXIII WIELKA GALA IZBY RZEMIEŚLNICZEJ W KATOWICACH

23 kwietnia 2016 roku w Domu Muzyki i Tańca w Zabrzu odbyła się XXII Wielka Gala Izby Rzemieślniczej oraz Małej i Średniej Przedsiębiorczości w Katowicach. Po raz pierwszy na Gali wręczono też statuetki honorując dwóch przedstawicieli firm rodzinnych.

W tym roku wyróżniono firmy naszego Cechu tj. tytuł „Wiarygodny Lider Biznesu” CZAK Antoni Czarnecki, „Firma z jakością” TORUS Karol Jakubek, Piekarnia Sławomir Garus.
Wielka Gala to święto całego środowiska rzemieślniczego, dlatego ze specjalnym programem dla Gości Gali wystąpili: Krzysztof Respondek i z okazji jubileuszu 40-lecia powstania zespół KOMBII, autorzy takich hitów jak: „Królowie życia”, „Słodkiego, miłego życia”, „Pokolenie”.
XVI TYSKIE TARGI BUDOWNICTWA I   WYPOSAŻENIA WNĘTRZ

W dniach 13-15 maja 2016r. w obiekcie Stadionu Zimowego przy ul. de Gaulle’a odbyła się kolejna edycja Tyskich Targów Budownictwa i Wyposażenia Wnętrz. 

Na Targach swoje firmy prezentowali członkowie Cechu tj. TORUS Karol Jakubek, VIPART s.c., Meble Andrzej Chwalczyk. W ramach promocji Cechu, na targach rozdawane były ulotki informacyjne o działalności Cechu, oraz ulotki promujące działalność naszych członków. 
WALNE ZGROMADZENIE CECHU

W dniu 13 czerwca 2016r. w budynku Cechu odbyło się WALNE ZGROMADZENIE SPRAWOZDAWCZE członków Cechu Rzemiosł i Przedsiębiorczości.
Na nasze Walne Zgromadzenie przybyła Dyrektor Naczelna Izby Rzemieślniczej oraz Małej i Średniej Przedsiębiorczości w Katowicach Pani Beata Białowąs.
Wręczono dyplomy dla naszych rzemieślników z okazji przynależności do Cechu. 

Wręczono również odznaczenia tj. 

Honorową Odznakę Rzemiosła woj. śląskiego 
otrzymali Joanna Patrzyk-Ptaszek, Małgorzata Mrozek i Paweł Szarek
Honorową Odznakę Rzemiosła 
otrzymali Ewa Targosz, Karol Jakubek
Srebrny Medal im. J. Kilińskiego „Za zasługi dla Rzemiosła Polskiego” 
otrzymali Włodzimierz Poźniak, Bogusław Kozik, Jerzy Mantaj oraz Stanisław Klimczok.
Złoty Medal im. J. Kilińskiego „Za zasługi dla Rzemiosła Polskiego” 
otrzymała Janina Kądzielska.
Ponadto nasze uczennice, laureatki konkursów fryzjerskich oraz laureatka konkursu na najlepszego ucznia cukiernika, zostały wyróżnione dyplomami oraz nagrodami pieniężnymi. Wyrazy uznania były skierowane także do mistrzów szkolących tak zdolne uczennice.
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